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Ваш новый интернет-сайт

Профессиональный подход

Вы решили заказать для вашей компании новый веб-сайт
. Это естественно, без хорошего сайта сегодня невозможно представить работу любого бизнеса, а моральное устаревание сайтов происходит никак не реже раза в год. Возможно, у вашей компании уже есть сайт, и он требует модернизации. В любом случае, новый веб-сайт должен быть сделан профессионально:

· Грамотное планирование

· Разумный выбор технических средств

· Подходящий дизайн

· Качественное производство и тестирование

· Размещение на быстром и надёжном хостинге

· Профессиональная техническая поддержка

· Эффективная раскрутка

Какие задачи компании-заказчика решают наши сайты
· Поддерживают и умножают имидж и престиж компании

· Всесторонне информируют имеющихся и потенциальных клиентов о возможностях, преимуществах и новых предложениях компании

· Удерживают клиентов компании и привлекают новых

· Превращают «посетителей» в «клиентов» и «покупателей» посредством грамотного построения и способа подачи информации

· Являются новым универсальным средством связи

· Выполняют часть бизнес-процессов и заменяют собой работу неограниченного количества специалистов высокой квалификации

Таким образом, разработанный нами сайт — это не рекламный буклет, а как минимум рекламный отдел, составная часть бизнеса вашей компании. Это также и ресепшн, и отдел продаж, и отдел маркетинга, и отдел технической поддержки и консультирования, и бухгалтерия, и огромный торговый зал, и ваш ещё один роскошный офис.

«Почём сайты?»
Нас часто спрашивают: «Сколько стоят ваши сайты?». Вкратце так: мы в принципе не работаем с интернет-бюджетами менее 50 000 руб. за проект, а также с рекламными бюджетами менее 25 000 руб. в месяц. Это самый минимум. Большинство реальных бюджетов обычно колеблется в пределах 150 000–500 000 руб. за проект.
Подробнее. Мы прекрасно знаем, сколько стоит час или месяц работы каждого из наших специалистов и экспертов. Но совершенно неизвестно, какой объём работы, и какой именно работы, потребуется именно для вашего сайта. Поэтому мы не знаем, сколько будет стоить ваш сайт. Не знаем до тех пор, пока не будет заполнен бриф
 («Предварительное описание задания»), не будет составлено техническое задание и функциональная спецификация
. Только тогда будет ясна трудоёмкость проекта и его стоимость.
Однако, приблизительные цены на разновидности интернет-проектов вы можете увидеть далее в разделе «Стоимость услуг» на стр. 9.
Два слова о «недорогих сайтах». Сайты за 20 000 руб. и за 200 000 руб. могут выглядеть «примерно одинаковыми» при взгляде невооружённым глазом. На самом деле, при условии выполнения работ профессионалами, их «продуманность» и коммерческая эффективность могут различаться в разы и десятки раз. Сколько вы платите — столько и получаете.

Как любая маркетингово-рекламная стратегия, так и политика интернет-сайта может преследовать различные, иногда взаимоисключающие, цели:

· Увеличение валового дохода, объёма продаж
· Увеличение чистой прибыли, снижение издержек, повышение рентабельности
· Увеличение охвата целевой аудитории, увеличение доли рынка
· Увеличение степени известности, узнаваемости торговой марки

· Повышение лояльности целевой аудитории, имидж
· Привлечение и информационно-рекламная поддержка инвесторов, акционеров, кредиторов

Любая профессиональная специализированная рекламная кампания разрабатывается и планируется с учётом выбранных маркетинговых целей — и, соответственно, их достигает. Но для достижения разных целей используются совершенно разные инструменты, разные образы, разный стиль, разные лозунги, разная политика.
Так же и с интернет-сайтом. Сайт должен преследовать достижение совершенно конкретных целей, нужных заказчику. А для этого требуется серьёзное планирование, зачастую кропотливые исследования. И ни одно агентство, имеющее в штате действительно грамотных, опытных специалистов по маркетингу и рекламе, не возьмётся планировать рекламную кампанию или интернет-сайт за 20 000 руб.
Рекламный бюджет. Бюджет сайта
Полагаем, что ваш рекламный бюджет, как ему и положено, составляет порядка 3% от валовой выручки. Или до 20% в случае высокорентабельного, нового или быстрорастущего бизнеса. Половину годового рекламного бюджета вы можете смело вкладывать в интернет-сайт, это будет однозначно выгодно. Именно об этом свидетельствует опыт наших клиентов.
Покупатели или инвесторы, «добытые» для вас интернет-сайтом, обойдутся вам примерно от 3 руб. до 3 000 руб. «за штуку». Речь идёт именно о затратах на пришедших к вам в офис людей с деньгами, а не о посетителях сайта. Себестоимость покупателя или инвестора может оказаться как меньше этих цифр, так и больше, всё зависит от ваших пожеланий, вашего рынка, специфики ваших товаров и услуг, уровня конкуренции.
Почему именно интернет
Мы, являясь рекламным агентством полного цикла, прекрасно владеем всем спектром рекламных услуг и в курсе самых последних технологий и тенденций. Включая полиграфию, «наружку», «сувенирку», BTL
 и всё прочее. Но на сегодняшний день эффективнее именно интернет-реклама (сайт + его продвижение). Это наиболее выгодно из расчёта на каждый вложенный рубль, а реклама в интернете полностью просчитываема и контролируема в режиме реального времени. Многие наши постоянные клиенты с течением времени почти полностью отказались от других видов рекламы в пользу интернета. Если в каком-то редком случае объективно выгодно будет использовать ещё какой-либо другой вид рекламы — мы вам его посоветуем. Например, при работе на сверх-массовых рынках или, наоборот, в сельской глуши.
О нас и о наших конкурентах
Специализация нашего агентства — системы электронной коммерции и рекламные кампании высокой точности. Мы работаем как рекламное агентство с 1992 года, а как веб-агентство — с 1999 года. Наши сотрудники имеют опыт работы по своим направлениям 10–15 лет. Наши дизайнеры, фотографы, маркетологи, специалисты по рекламе, лингвисты, программисты — специалисты высокой квалификации, профессионально зарекомендовавшие себя, успешные люди. Фактически, мы занимаемся рекламой с момента её появления в России и интернетом с момента его становления. Наше с вами сотрудничество может быть долгим и взаимовыгодным.
Почему вам нужно работать именно с нами

О некоторых компаниях-заказчиках
Некоторые коммерческие предприятия имеют в штате программистов. Или «знакомых» программистов. Эти, как правило, грамотные в определённых сферах ребята обслуживают компьютерную сеть, бухгалтерию, системы учёта. При этом некоторые руководители ошибочно полагают, что веб-сайт — это «нечто наподобие 1С-бухгалтерии, только с картинками» или «как бы рекламный буклет». И это весьма дорогостоящее заблуждение. В подавляющем большинстве случаев у штатных равно «знакомых» программистов нет ни достаточного опыта веб-строительства, ни нужной квалификации в соответствующих предметных областях. Поручая разработку сайта программистам такой квалификации, предприятие теряет прибыль, недополученную от интернет-сайта.
Сайт сегодняшнего дня — сложнейшая система. Ведь одних лишь языков программирования/разметки на сайте используется порядка десятка. Плюс владение рекламными и PR-технологиями, плюс знание особенностей поисковых систем, плюс контроль вкусов интернет-аудитории, плюс отслеживание передовых тенденций и новых возможностей интернета, и т. д., и т. п. На каждом направлении — свои эксперты. И хотя все эти специалисты работают за компьютерами, между ними не больше общего, чем между кардиологом и окулистом как врачами. (Полагаем, что вы не доверите знакомому ветеринару лечить даже вашу простуду.)
Таким образом, у предприятия при участии штатных программистов появляется не веб-сайт, а «доска объявлений» 90-х годов прошлого столетия, не использующая даже 5% возможностей сегодняшней «всемирной паутины
». Эффект от такого сайта — соответствующий, т.е. никакой или даже отрицательный за счёт дискредитации «лица» фирмы.

В любом случае, разработку веб-сайта выгоднее поручить специализированному рекламному агентству, веб-студии. И здесь нужно сделать правильный выбор.
О наших конкурентах

Большинство веб-студий можно разделить на 3 категории:

1. Первые основаны дизайнерами. Они создают стильные, красивые сайты — но не имеющие никакого коммерческого смысла. Поскольку дизайнеры не владеют ни современными навыками интернет-программирования, ни, что даже важнее, современной методологией продаж.
2. Второй вид веб-студий — основанные программистами. Их сайты учитывают все возможности интернета, имеют полный набор функций, но не понятны никому, кроме самих программистов. Дизайн однотипен, тексты косноязычны, у пользователей возникают проблемы. Маркетинг и коммерческая пригодность  — также «на нуле». Такие сайты отпугивают посетителей и не способствуют ни продажам, ни имиджу заказчика.
3. Третий вариант — «не-интернетовские» рекламные агентства, принявшие в штат одного-двоих программистов. Сайты соответствуют стилистике и направленности соответствующих рекламных кампаний, но «не срабатывают» в интернете, поскольку не учитывают особенностей и не используют возможностей интернет-среды. Зато стоимость сайта, как правило, закладывается в общий бюджет рекламной кампании с большим размахом. А в результате — работа «для галочки».
Преимущества нашего подхода

1. На каждом этапе работ задействованы специалисты экстра-класса соответствующей специализации.
2. Мы гарантируем комплексность и целостность решения поставленных перед интернет-проектом задач, его полное соответствие стилистике, имиджу и корпоративному духу компании-заказчика.
3. И, наконец, самое главное преимущество, которого нет у 99% веб-разработчиков. Мы ставим на 1-ое место коммерческую пригодность сайта и его полное соответствие маркетинговым потребностям и политике заказчика. Учитывается стратегия, особенности коммерческого подхода компании-заказчика в целом, политика по отношению к клиентам, привычки и потребности конкретных целевых групп потребителей.
Создание сайта

Основные этапы работ
Идея

· Анализ информации о компании

· Анализ информации о конкурентах

· Разработка идеи представления компании, продукта или услуги

· Разработка концепции сайта

Проектирование

· Анализ функциональных требований

· Проектирование информационной архитектуры

· Разработка логики и структуры подачи информации

· Подготовка проектной документации

Подготовка материалов

· Анализ и отбор материалов для сайта

· Написание, перевод, редактирование и корректура текстов

· Фотосъёмка и обработка изображений

· Видеосъёмка, запись и обработка звука, монтаж и обработка видеоматериалов и презентаций
· Подготовка и создание файлов для скачивания

Дизайн

· Разработка концепции дизайна

· Дизайн пользовательского интерфейса
 веб-систем

· Графическое воплощение: шаблоны экранов, дизайн пиктограмм
, навигационных
 элементов, заставок

· Дизайн и программирование анимированных
 элементов и роликов

Программирование

· Разработка программных модулей и веб-систем

· Разработка и настройка системы управления сайтом (CMS)

· Интеграция с существующими системами и базами данных клиента

Тестирование

· Тестирование и анализ пользовательского интерфейса

Размещение в интернете

· Выбор доменного имени
 в любой зоне имён (.ru, .su, .com, .net, .org, .biz, .info и др.)

· Оформление документов на регистрацию домена и сопровождение процесса регистрации
· Выбор хостинг-провайдера

· Тестирование сервера
 и настройка программных механизмов

· Размещение
 сайта

Продвижение

· Анализ маркетинговой информации

· Выбор рекламной стратегии

· Поиск рекламной идеи

· Разработка слогана и текста рекламного обращения (копирайтинг)
· Поисковая оптимизация
 — подготовка сайта к регистрации в поисковых системах

· Регистрация в поисковых службах
 и каталогах

· Разработка визуальной концепции, деталей и персонажей

· Информационная кампания, в т.ч. написание и рассылка пресс-релизов

· Рекламная кампания, в т.ч. разработка и размещение баннеров
 и рекламных объявлений
Поддержка и обслуживание сайта

· Гарантийное обслуживание
· Техническая поддержка

· Консультации

· Обновление информации на сайте
· Анализ статистики посещений

· Защита и мониторинг безопасности сайта

Типовые разделы сайта
Разделы, доступные всем посетителям сайта
· Новости
•
Вопросы и ответы
· О компании
•
Полезные ссылки
· Каталог товаров / услуг
•
Вакансии
· Прайс-листы
•
Контакты / Схема проезда
· Наши клиенты
•
Правовая информация о сайте
· Наши партнёры
•
Корпоративный форум
 или блог

· Фотогалерея
•
Опросы
· Файлы для скачивания
•
Голосования
· Документы (с разделами и подразделами)
•
Купоны на скидку / Флаеры
· Бланки / Образцы документов
•
Результаты розыгрыша призов
· Техническая документация
•
Самостоятельная регистрация пользователей

· Техническая поддержка
•
Флэш-презентация
, видео-презентации
· Статьи
•
Курсы валют ЦБ / Панель «Калькулятор валют»
· Пресса о нас
•
Другие разделы
Разделы, доступные зарегистрированным пользователям
Можно сделать некоторые из перечисленных выше разделов доступными лишь определённым категориям посетителей. Кроме того, это могут быть:

· Новости для зарегистрированных пользователей
· Информация для зарегистрированных пользователей
· Прайс-листы для дилеров
· Файлы для скачивания

· Самостоятельное редактирование пользователем информации о себе

· Подписка на рассылку новостей сайта
· Другие разделы
Функции, доступные менеджеру
· Групповая рассылка сообщений на адреса электронной почты зарегистрированных пользователей
· Другие функции
Функции, доступные редактору
· Редактирование, добавление и удаление текстов во всех разделах
· Добавление и удаление изображений во всех разделах, в которых предусмотрено размещение изображений
· Добавление и удаление файлов, предназначенных для скачивания
Функции, доступные системному администратору
· Добавление и удаление групп пользователей с различными полномочиями
· Добавление и удаление пользователей, редактирование их реквизитов и полномочий
· Архивация
 и восстанавление из архивов удобным образом всей информации, размещённой на сайте
· Управление кэшированными
 на сервере страницами
· Редактирование структуры сайта

· Изменение параметров и режимов работы веб-сайта
Создание интернет-магазина

Интернет-магазин позволяет владельцу
· Создать электронный каталог предлагаемых товаров и услуг

· Получить эффективную рекламную поддержку своего бизнеса в интернете
· Управлять работой интернет-магазина, используя веб-интерфейс

· Иметь подробную статистику для анализа эффективности работы магазина

· Иметь круглосуточную обратную связь с клиентами

· Вести мультивалютные прейскуранты, автоматически формируемые по внутреннему валютному курсу пересчёта или по курсу Центробанка РФ
· Вести гибкую ценовую политику в зависимости от категории покупателя, количества и номенклатуры заказанных товаров, включая возможность автоматического формирования накопительных и прочих скидок постоянным клиентам

· Осуществлять подключение платёжных систем (пластиковые карточки, электронные деньги) для организации он-лайн
 расчетов в режиме реального времени
Интернет-магазин позволяет покупателю
· Выбрать товар по каталогу и произвести его он-лайн заказ, используя веб-интерфейс

· Произвести оплату покупки при условии подключения магазина к одной или нескольким платежным системам

· Получить по e-mail подтверждение о размещённом заказе

· Постоянно отслеживать текущее состояние заказа на сайте в режиме он-лайн или по e-mail
Реконструкция сайта

Мы производим реконструкцию и модернизацию уже имеющихся сайтов и их вывод на новый качественный уровень прибыльности и эффективности. Конкретное предложение по реконструкции сайта и точную смету мы предоставляем после проведения аудита действующего сайта, заполнения брифа и составления технического задания.

Аудит сайта

Нами проводится аудит имеющегося у компании сайта по нескольким критериям:

1. Дизайн сайта и его соответствие коммерческим целям компании

2. Техническое совершенство и наличие необходимой функциональности

3. Юзабилити
, т.е. удобство использования сайта посетителями
4. Соответствие сайта маркетинговой и рекламной политике компании
5. Соответствие сайта ожиданиям целевых групп потребителей
6. Пригодность сайта для индексации поисковыми серверами

Предварительный аудит сайта производится бесплатно. Полный аудит сайта платный (см. раздел «Стоимость реконструкции сайта» на стр. 10). При дальнейшем сотрудничестве стоимость аудита зачитывается в счёт оплаты работ по реконструкции сайта.

Создание промо-сайта, проведение промо-акций
Мы предлагаем услуги в области разработки специализированных коммерческих промо-сайтов и мини-сайтов, а также разработку и проведение эксклюзивных целевых промо-акций
.
Для чего вам нужен промо-сайт

Промо-сайт или мини-сайт требуется:

1. Для агрессивного и эффективного продвижения нового товара/услуги или товарной группы
2. Для поддержки определённого события или мероприятия
3. Для целенаправленного воздействия на узкие целевые группы потребителей
Такой сайт усиливает эмоциональную вовлечённость потребителей и заинтересовывает их косвенными методами, такими как викторины, конкурсы, розыгрыши призов, игры. Промо-сайт позволяет логически объединить рекламную кампанию и многократно усилить её совокупную эффективность. Кроме того, промо-сайт позволяет полностью сконцентрировать внимание целевой аудитории на соответствующей тематике.
Какие именно услуги мы предлагаем

· Разработка и проведение эксклюзивных целевых промо-акций, включающих:

· Рекламу в СМИ
· Проведение конкурсов, викторин, розыгрышей призов, как в интернете, так и очных — в местах продаж товаров или оказания услуг, на массовых мероприятиях
· Разработка, изготовление и распространение полиграфической и сувенирной продукции в рамках промо-акций
· Наружная и интерьерная реклама в контексте промо-акций
· Разработка, запуск и поддержка промо-сайтов
Продвижение и раскрутка сайта

Мы предлагаем эффективные, полностью контролируемые, легальные способы продвижения (или, как принято говорить, «раскрутку») вашего сайта:
· Оптиматизация сайта для индексации в поисковых системах

· Регистрация и продвижение в поисковых системах

· Регистрация в каталогах и рейтингах

· Изготовление и размещение баннеров на нужных интернет-ресурсах

· Создание мини-сайтов и промо-сайтов для отдельных товаров и услуг, а также продвижение этих сайтов

· Создание подписных почтовых рассылок
 (mailing-lists)

· Создание ваших собственных партнёрских программ

· Создание и настройка системы показа баннеров и тизеров
 на вашем сайте для размещения внутренней рекламы вашего сайта, других ваших проектов и веб-сайтов, а также рекламных кампаний ваших партнёров

· Разработка и проведение рекламных кампаний в офф-лайне

· Организация конкурсов и проведение промо-мероприятий на сайте и в офф-лайне

· Формирование и поддержка сообщества клиентов — блоги, форумы, клубы пользователей

· Размещение текстовой и баннерной рекламы на поисковых серверах по ключевым словам

Администрирование и техническая поддержка

Комплексная услуга «Администрирование и техническая поддержка» включает в себя администрирование веб‑сервера, веб‑сайта и сервера электронной почты заказчика.
Услуга предоставляется только постоянным клиентам Antarktida.Ru. В других случаях возможность оказания услуги и цены обсуждаются отдельно. Заказчик имеет возможность не пользоваться комплексной услугой «Администрирование и техническая поддержка». В этом случае работы по описываемому регламенту производиться не будут, а работы и услуги в случае необходимости их проведения будут оплачиваться разово на договорной основе.
Администрирование веб-сервера и веб-сайта

1. Мониторинг работоспособности и параметров работы системы. Контроль за использованием системных ресурсов. В случае возникновения нештатных ситуаций — корректировка параметров работы системы и устранение проблем.

2. Периодическая архивация системы и базы данных. Восстановление системы и базы данных в случае сбоев.

3. Внесение изменений в структуру и логику работы сайта, добавление или изменение разделов/подразделов, добавление функциональности в случаях, не требующих сложного программирования или работы дизайнера. По запросу заказчика.

4. Обновление и модернизация системы (Upgrade). Таким образом, сайт всегда работает на последней и наиболее совершенной версии joo.Matic
.
5. Техническая поддержка и консультирование по работе с сайтом — по электронной почте, а в экстренных случаях по телефону и ICQ.
6. В ряде случаев — помощь в подготовке контента (текстов, изображений, файлов) к размещению, а также структурирование и размещение сложного контента. По запросу заказчика.
7. Контроль за технической правильностью ввода данных при размещении контента (текстов, изображений, файлов) заказчиком. По запросу заказчика.
8. Контроль статистики посещений сайта. Рекомендации по оптимизации контента сайта для поисковых роботов.

Администрирование сервера электронной почты

1. Заведение новых, удаление старых, изменение реквизитов существующих адресов электронной почты.

2. Установка переадресаций и задание разнообразных параметров логики работы электронной почты.

3. Контроль за использованием ресурсов сервера.

4. Техническая поддержка и консультирование по настройке почтовых программ на компьютерах заказчика.

Стоимость услуг

Цены на услуги могут существенно отличаться в зависимости от «стандартности» или, наоборот, «экзотичности» решения, объёма работ, сути технического задания, желаемых сроков исполнения и ещё множества причин. Поэтому все приведённые цены являются ориентировочными. Точную смету мы предоставим вам после заполнения брифа и составления технического задания. На цену в том числе влияют и следующие факторы:

· Требуется ли интеграция сайта с имеющимися у компании системами складского и бухгалтерского учёта
· Наличие на новом сайте интернет-магазина или системы оформления счетов на оплату
· Наличие специфической функциональности сайта — например, интерактивные
 карты, флэш-анимация, сложные системы обсчёта заказов, интеграция с третьими сайтами и сторонними информационными системами, подключение систем оплаты по кредитным картам и т. д.
· Разработка нового фирменного стиля компании — логотипа, визиток, бланков, конвертов, CD/DVD — а также требуемый уровень этих работ

· Выполнение фото- и видеосъёмки, обработка этих материалов

· Силами компании или нашего агентства выполняется подготовка и размещение контента (текстов, изображений, файлов)

Стоимость корпоративного сайта

Корпоративный сайт:

· Общепринятый набор разделов с учётом запросов и потребностей компании
· Качественный индивидуальный дизайн

· Возможность редактировать и добавлять через веб-интерфейс тексты, изображения, файлы для скачивания

· Выбор и регистрация доменного имени в любой зоне (.ru, .com, .net, .org, .biz, .info и др.)

· Оптимизация сайта для индексации в поисковых системах

· Регистрация сайта в поисковых системах

Общая стоимость
от 150 000 руб.

Стоимость развитого корпоративного сайта

Развитый многофункциональный корпоративный сайт:

· Большой набор разделов с большим количеством информации

· Качественный индивидуальный дизайн

· Возможность редактировать и добавлять через веб-интерфейс тексты, изображения, файлы для скачивания

· Списки рассылки (mail-lists)

· Динамичная графика и интерактивная анимация, в т.ч. флэш

· Формы
 заявок клиентов, обратная связь

· Опросы, голосования и рейтинги

· Корпоративные блоги, форумы и гостевые книги, формирование и поддержка сообщества пользователей

· Генерация документов для скачивания «на лету» в форматах MS Word, MS Excel, RTF, Adobe PDF

· Расширенный поиск по сайту

· Интеграция сайта с имеющимися базами данных и информационными системами заказчика

· Интеграция сайта с информационными веб-системами — автоматический текущий курс валют с пересчётом цен, котировки акций, погода, новости с других сайтов и т.п.

· Фото- и видеосъёмка, обработка этих материалов

· Сложное индивидуальное программирование

· Собственная система показа баннеров и тизеров с подробной статистикой

· Выбор и регистрация доменного имени в любой зоне имён (.ru, .com, .net, .org, .biz, .info и др.)

· Оптимизация сайта для индексации в поисковых системах

· Регистрация сайта в поисковых системах

Общая стоимость
от 250 000 руб.

Стоимость интернет-магазина
Интернет-магазин — рассматривается как дополнительная функциональность к любым вариантам сайта:

· Интернет-магазин с полным набором функций для пользователей, администраторов и менеджеров

· Интеграция с системами электронных платежей

· Интеграция с используемыми заказчиком системами торгового и бухгалтерского учёта

Общая стоимость
от +100 000 руб. к любому варианту сайта

Стоимость реконструкции сайта

Стоимость варьируется в зависимости от объёма выполняемых работ. При дальнейшем сотрудничестве стоимость аудита зачитывается в счёт оплаты работ по смете на реконструкцию сайта.

· Предварительный аудит сайта
бесплатно
· Аудит сайта
25 000 руб.

· Реконструкция сайта
от 90 000 руб.

Стоимость промо-сайта

Цены определяются после заполнения брифа по промо-сайту и составления технического задания, а также составления программы промо-акции.

· Разработка промо-сайта
от 120 000 руб.
· Разработка и проведение промо-акции
от 120 000 руб.
Ориентировочная стоимость отдельных услуг

Дизайн

· Индивидуальный дизайн, выполняемый «звёздами» дизайна специально для Вас
90 000–300 000 руб.
· Шаблонный дизайн от поставщика проф. шаблонов «Template Monster» (США)
1 500–5 000 руб.
· Простой дизайн
бесплатно
· Облегчённый дизайн для мобильных телефонов и PDA
бесплатно
Тексты

· Размещение предоставленных текстов в небольшом объёме
бесплатно
· Размещение предоставленных текстов в большом объёме, за весь сайт
5 000–50 000 руб.
· Написание рекламных текстов, за весь сайт
5 000–50 000 руб.
· Профессиональное редактирование текстов, за одну стандартную страницу А4
550 руб.
· Профессиональный перевод текстов на различные языки
по договорённости

Изображения

· Технологическая доработка логотипа заказчика
бесплатно
· Стандартная обработка предоставленных изображений в небольшом объёме
бесплатно
· Сложная обработка предоставленных изображений, за 1 изображение
от 550 руб.
· Размещение предоставленных изображений в небольшом объёме
бесплатно
· Размещение предоставленных изображений в большом объёме, за весь сайт
5 000–50 000 руб.
· Подбор рекламных или оформительских изображений, за 1 изображение
550 руб.
· Фотосъёмка с выездом к заказчику — от 10 кадров, за 1 кадр
от 550 руб.
· Видеосъёмка с выездом к закачику и последующий монтаж видеоматериалов
по договорённости

· Создание художником рисованных персонажей для сайта, за весь сайт
50 000–150 000 руб.
· Изготовление анимированного или трёхмерного логотипа или схемы проезда (флэш)
5 000–50 000 руб.
· Разработка полноценной флэш-презентации
25 000–500 000 руб.
· Разработка баннеров 468х60, 100х100, 88х31 либо иных типоразмеров
от 1 500 руб.
Программирование

· Лицензия joo.Matic, настройка веб-сервера, запуск сайта
70 000 руб.
· Разработка разделов сайта, за 1 раздел
7 000–70 000 руб.
· Система автоматического пересчёта цен по валютам
10 000–100 000 руб.
· Система автоматической загрузки информации с других сайтов
7 000–70 000 руб.
· Профессиональная система показа баннеров и тизеров на сайте
15 500 руб.
· Настройка почтовых аккаунтов, до 20 адресов
бесплатно
Веб-сервисы

· Регистрация доменного имени для сайта (вида «ВашеИмя.ru» / «ВашеИмя.com»)
595 руб. / 560 руб.
· Первоначальная оптимизация веб-сайта для поисковых систем
бесплатно
· Регистрация сайта в основных поисковых системах
бесплатно
· Размещение счётчиков
 joo.Log, HotLog, Rambler’s Top100, Mail.ru, LiveInternet
бесплатно
Поддержка сайта

Оплата администрирования и технической поддержки начинает расчитываться с момента приёмки/сдачи сайта. Оплата производится до 1-го числа оплачиваемого месяца. Указаны цены в случае размещения веб-сайта и электронной почты заказчика на серверах Antarktida.Ru.

· Гарантийное обслуживание (устранение явных ошибок производства), 6 месяцев
бесплатно
· Хостинг (размещение сайта на сервере в интернете), в месяц
от 270 руб.
· Администрирование сайта, при заключении договора на постоянное обслуживание, в месяц
от 3 700 руб.
· Администрирование сайта, на разовой основе, за обращение
от 7 700 руб.

· Контент-менеджмент (редактирование и размещение информации на сайте), в месяц
от 7 700 руб.
Контакты

«Антарктида.Ру» — системы электронной коммерции
E-mail: info@antarktida.ru
Веб-сайт: www.antarktida.ru
Наш адрес: Москва 129090, Олимпийский проспект, д. 16, стр. 2

Многоканальный телефон и факс: +7 (499) 685-0049
Если отдельные положения этого документа противоречат положениям любых документов с более ранней датой или результатам устных переговоров, состоявшихся ранее даты этого документа, то приоритетными считаются положения этого документа.
� Веб-сайт, интернет-сайт, сайт, ресурс (англ. web-site) — это место в интернете, которое определяется своим адресом, имеет своего владельца и состоит из страниц, которые воспринимаются как единое целое. Строгого определения сайта не существует — например, некоторые разделы больших сайтов вполне могут восприниматься и даже определяться их владельцами как отдельные сайты.


� Веб-хостинг, хостинг (англ. web-hosting) — в общих словах это «размещение сайта в интернете» на мощном сервере. Более подробно: это услуга по размещению веб-сайта заказчика на профессиональном веб-сервере или веб-сервера заказчика на профессиональной «площадке» с предоставлением скоростного подключения к интернету и обслуживания. Кроме того, хостингами называют сами площадки или сервера, предоставляющие эту услугу. Услуги хостинга предоставляют хостинг-провайдеры (хостеры).


� Раскрутка — продвижение в интернете, комплекс рекламных и иных мероприятий с целью увеличения популярности и посещаемости сайта.


� Бриф (англ. brief) — сводка, резюме, сведения, краткое письменное изложение сути вопроса. Мы называем брифом предварительное описание задания по разработке интернет-проекта.


� Функциональная спецификация, функциональные требования — документ, описывающий каждый из разделов интернет-проекта с перечислением необходимых функций и видов размещаемой информации.


� BTL (англ. below the line — «под чертой») — комплекс маркетинговых коммуникаций, отличающихся от прямой рекламы (англ. ATL, above the line — «над чертой»). BTL включает в себя стимулирование сбыта, PR, рекламу в местах продаж, организацию конкурсов и лотерей, промоушн, мерчандайзинг, прямой маркетинг и многое другое. BTL отличает от рекламы уровень воздействия на потребителей и выбор средств воздействия на целевую аудиторию. BTL позволяет доносить рекламное сообщение или призыв к покупке непосредственно к индивидуальному потребителю, сообщение в этом случае носит максимально личностный и индивидуальный характер, место воздействия максимально приближается к месту продажи или к месту, где принимается решение о покупке. В некоторых изданиях можно встретить утверждение, что термины ATL и BTL появились совершенно спонтанно, при составлении рекламного бюджета в одной из крупных компаний. В проекте бюджета были перечислены затраты только на основные способы прямой рекламы с помощью таких средств массовой информации, как телевидение, радио, пресса, наружная реклама и реклама в кинотеатрах. Однако, впоследствии сотрудники вспомнили про бесплатную раздачу образцов продукции, предоставление системы скидок, спонсорство, проведение конкурсов и т.д., что и побудило их провести черту после первого списка затрат и уже под ней перечислять остальные средства стимулирования сбыта. По прошествии некоторого времени такое разделение рекламного бюджета завоевало популярность и стало использоваться практически повсеместно. Термин ATL прижился и в России. К нему относят всё те же 5 основных СМИ, однако некоторые специалисты говорят и о рекламе на автотранспорте и о рекламе в интернете. Все остальные способы рекламы относят к BTL.


� WWW, «всемирная паутина» (англ. аббревиатура от world wide web — «всемирная паутина», «повсеместно протянутая паутина») — у большинства людей ассоциируется с интернетом, хотя является лишь одной из его составляющих. WWW — это та, возможно главная, часть интернета, которая позволяет просматривать веб-страницы на любых веб-серверах по всему миру.


� Интерфейс, веб-интерфейс (англ. web-interface) — в разных случаях имеет несколько отличающиеся значения. 1) Элементы и компоненты веб-страницы, способные оказывать влияние на взаимодействие пользователя с веб-сайтом — выполнение тех или иных действий, переходы по страницам, открытие новых окон и т.д. 2) Также веб-интерфейсом называют сайты и веб-страницы, предоставляющие доступ к различным специальным сервисам, таким как электронная почта, система редактирования сайта и т.п.


� Пиктограмма (лат. pictus) — символическое и легко узнаваемое изображение, обозначающее какое-либо действие (например, переход в соответствующий раздел сайта) или символизирующее объект (файл, изображение).


� Навигация (англ. navigation) — процесс вождения пользователя по страницам сайта. «Система навигации» — в ряде случаев синоним компьютерного термина «меню».


� Анимация (англ. animation) — воспроизведение последовательности картинок, создающее впечатление движущегося изображения, мультипликация.


� CMS, Content Management System, система управления контентом, система управления сайтом — набор средств, позволяющий уполномоченным сотрудникам заказчика самостоятельно редактировать тексты на страницах сайта, добавлять, заменять, удалять изображения и файлы для скачивания.


� Домен, доменное имя (англ. domain — «область», «территория») — По международному соглашению каждой стране выделено некоторое кодовое обозначение длиной 2–3 буквы, которое называется доменом первого уровня или доменом этой страны. Так, например, если адрес сайта заканчивается на .ru — значит, сайт находится в домене России, .fr — Франции, .jp — Японии. Кроме того, существуют несколько доменов первого уровня, связанных не с географией, а с направленностью сайта — например, .com для коммерческих, .org для некоммерческих, .edu для образовательных организаций. Домен первого уровня также называют «зоной».  Домены второго уровня выдаются предприятиям и частным лицам в аренду, как правило, с ежегодной оплатой. В каждой зоне домены второго уровня выдает специально уполномоченная организация. Домен второго уровня, также как и любого другого, должен состоять из цифр и букв латинского алфавита, например google.com, yandex.ru, antarktida.ru. Выбирая домен второго уровня для своего сайта, как правило, стараются найти слово, которое будет соответствовать названию организации, товара или направления деятельности, а также легко читаться и запоминаться, например, gazeta.ru, disneyland.com.


� Хостинг-провайдер, хостер (англ. hosting provider) — компания, предоставляющая услуги хостинга, т.е. размещающая сайт заказчика на своём сервере в интернете.


� Веб-сервер, сервер (англ. web-server, server) — Термин «сервер» применяется в трех различных значениях. 1) То же, что и сайт. «У нас на сервере появилась новая информация.» 2) Компьютер, который обеспечивает работу сайта. «Наш сайт теперь быстрее работает — мы в сервер памяти добавили.» 3) Основная программа, которая обеспечивает работу веб-сайта. Главная задача сервера — передача страниц сайта клиенту. «Какой мне лучше веб-сервер поставить? — Скачай себе русский Apache.»


� Размещение сайта в интернете — запуск и настройка программного обеспечения сайта заказчика на веб-сервере в интернете.


� Поисковая оптимизация — искусство повышения рейтинга сайта на поисковых машинах, например, таких как Яndex, Rambler, Google. В основе этого процесса лежит тщательный подбор и размещение на страницах сайта специальных элементов, а также ключевых слов и фраз, по которым посетители и будущие клиенты найдут сайт заказчика.


� Поисковая система, поисковый сервер, поисковая машина — специальный сайт, инструмент для поиска информации в интернете. Примеры: Yandex (www.yandex.ru), Rambler (www.rambler.ru), Google (www.google.ru).


� Веб-каталог, интернет-каталог, каталог — систематизированная и рубрицированная подборка ссылок на интернет-ресурсы с их описаниями. В отличие от поисковой машины, где индекс создается автоматически, составление каталога — ручная работа по классификации и аннотированию ресурсов.


� Пресс-релиз (англ. press release) — официальное сообщение, подготовленное для журналистов и редакторов СМИ, о событии, мероприятии или другом информационном поводе. Иногда создаётся и т.н. пост-релиз (англ. post release) — отчёт об уже прошедшем мероприятии.


� Баннер (англ. banner) — статическая картинка или несложная мультипликация (анимированная картинка), размещаемая на веб-страницах в рекламных целях. Обычно эта картинка является ссылкой, по которой можно перейти на рекламируемый сайт или на страницу, содержащую более развернутую информацию о рекламируемом товаре (это действие называется «переход по баннеру» или «клик»). Слово «баннер» также часто применяется для обозначения рекламы в интернете вообще.


� Статистика посещений — учёт количества посетителей сайта, просмотренных страниц, популярности страниц и разделов, страниц и сайтов, по ссылкам с которых пришли посетители и множество другой полезной для продвижения сайта информации.


� Форум, веб-конференция, конференция — инструмент для общения на сайте. Сообщения на форуме в чём-то похожи на почтовые — каждое из них имеет автора, тему и собственно содержание. Но для того, чтобы отправить («запостить», от англ. to post) сообщение на форум, не нужна никакая дополнительная программа — нужно просто заполнить соответствующую форму на сайте. Принципиальное свойство форума заключается в том, что сообщения в нем объединены в треды (от англ. thread — «нить»). Когда вы отвечаете в форуме на чье-то сообщение, ваш ответ будет «привязан» к исходному сообщению. Последовательность таких ответов, ответов на ответы и т.д. и создает тред. В итоге форум представляет собой древовидную структуру, состоящую из тредов. Сообщения, отправленные на форум, могут храниться неограниченно долго, и ответ в форуме может быть дан отнюдь не в тот же день, когда появился вопрос. Частный случай форума — пресс-конференция в интернете, когда форум организуется как общение пользователей сайта с приглашенными гостями.


� Блог (англ. blog, от web log — здесь «сетевой журнал событий») — веб-инструмент, основное содержимое которого — это регулярно добавляемые записи, новости, изображения или мультимедиа. Для блогов характерна возможность оставления посетителями отзывов к записям владельца блога, что позволяет использовать блоги в качестве удобной среды сетевого общения, имеющей ряд преимуществ перед электронной почтой, новостными группами, веб-форумами и чатами.


� Регистрация пользователя — создание учётной записи пользователя на сайте, позволяющее ему после ввода своего логина (уникального условного имени) и пароля получить доступ к дополнительным услугам или разделам сайта.


� Флэш (англ. flash — «вспышка») — технология веб-мультипликации и создания интерактивного контента от компании Macromedia, получившая широкое распространение. Применяется при создании анимационных заставок, веб-игр, интерактивных элементов сайта и т.п. Файлы в формате Flash чрезвычайно компактны, однако создание их весьма трудоемко и требует опыта одновременно в программировании и веб-дизайне.


� Архивация — сжатие и сохранение в отдельном файле всей информации на сайте для обеспечения дополнительной безопасности на случай технических сбоев или ошибок при редактировании сайта. Информация из архива может быть восстановлена, при этом восстанавливается состояние сайта и информации, имевшееся на момент создания архива.


� Кэш (англ. cache — нечто припрятанное, «заначка») — отложенные «про запас» копии веб-страниц, уже просмотренных пользователем. При попытке повторного просмотра этих страниц браузер (или прокси-сервер) уже не будет запрашивать их с веб-сервера, а извлечет из кеша. Для сложных страниц также создаётся т.н. серверный кэш, т.е. кэшированная страница не генерируется сервером повторно, а отправляется клиенту в готовом, предварительно сохранённом виде. Применение кеша снижает нагрузку на интернет и повышает скорость загрузки страниц.


� Он-лайн (англ. on-line, online — «на линии») — реальный режим времени, во время связи с сервером в интернете. Противопоставление — «офф-лайн», т.е. вне связи с интернетом, в автономном режиме, а расширительно — вообще вне интернета («Реклама в офф-лайне»).


� Юзабилити (англ. useability) — годность, удобство в использовании, эксплуатационная пригодность.


� Промо, промоушн, промо-акция (англ. promotion) — Промоушн это продвижение, стимулирование сбыта. Промо-акция — мероприятие, способствующее повышению известности товара, увеличению сбыта: сэмплинг, дегустации, демонстрации; купоны, льготные покупки, скидки, премии; конкурсы, розыгрыши, игры, лотереи, викторины для потребителей.


� Список рассылки, mailing list — список адресов e-mail для рассылки новостей, информационных сообщений или иных уведомлений группам заинтересованных пользователей. Как правило, после создания сообщения его рассылка осуществляется сервером в автоматическом режиме, без использования почтовых программ. В списки рассылки включаются только пользователи, выразившие на то своё согласие, поэтому это понятие существенно отличается от спама (массовой насильственной рассылки рекламы).


� Партнерская программа, affiliate program — форма сотрудничества, которая предлагается от имени заказчика другим веб-сайтам и предполагает выплату комиссии с последующих продаж за каждого привлеченного пользователя.


� Тизер (англ. teaser — «дразнилка») — разновидность баннера, специфическим образом подстроенная под дизайн конкретного сайта. Например, в интернет-магазине тизером может быть «товар дня» — блок, содержащий фотографию и описание одной из моделей продаваемых товаров. Тизер обычно используется как инструмент для рекламы собственных материалов, разделов и служб сайта.


� Офф-лайн (англ. off-line, offline — «не на линии») — вне интернета.


� joo.Matic — профессиональная платформа для разработки и обслуживания интернет-проектов. Многие сайты созданы, успешно работают и развиваются благодаря именно этой системе. Огромное количество разнообразных полезных функций делает joo.Matic незаменимой основой сайта. Используя joo.Matic, вы можете редактировать содержимое вашего сайта с необычайной лёгкостью и удобством. Добавить или изменить тексты, изображения, файлы для скачивания так же просто, как в Microsoft Word. При этом joo.Matic — одна из самых технологически продвинутых и сложных интернет-систем последнего поколения, и совершенствование системы продолжается изо дня в день.


� Интерактивный (англ. interactive) — взаимодействующий с пользователем, диалоговый.


� Веб-форма, форма — элемент веб-страницы, предназначенный для ввода информации. Поля формы могут заполняться набором текста либо выбором значений из списка. Отправка данных из формы на сервер, как правило, происходит по нажатию кнопки «Отправить» в форме.


� Счётчик — сервис, предназначенный для внешнего независимого измерения посещаемости сайтов и учёта другой статистики. На веб-страницах размещается небольшое изображение счётчика соответствующей системы.
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